

## 生命到了尽头 阅读《转法轮》而康复

【明慧网】《转法轮》是法轮大法的主要著作，指导我按照真、善、忍特性修炼。这本书给我和我的亲人中带来了神奇的变化。

### 一、《转法轮》改变了我

我是九七年有幸得到这高德大法。那时我患有严重的神经衰弱，吃了无数的药，也用偏方，都不见好转，不得不放弃我喜爱的教学工作。整天昏昏沉沉，活得很苦。

就在我拜读《转法轮》的当天，折磨我二十多年的神经衰弱症状就消失了。太神奇了！大脑变的清醒了，性格开朗了，活得有滋有味。随后，逐渐身体上的小毛病也都不治而愈了，比如：冬天冻脚，坐车晕车，皮肤病等，都好了。

通过阅读《转法轮》，还使我明白了人活着的真正意义——返本归真，使我道德品质得到升华。有一天，在回家的路上，在我前方有一个男孩骑着自行车。走着走着，我眼看着从他裤兜里掉出一个钱包，我赶紧叫住男孩，告诉他掉钱包了。这在我学大法之前，我不会告诉他的，会自己捡起来。

因为以前我把钱看的很重。八十年代，有一天，我曾捡到四百元钱，就自己揣兜里了，根本没去找

失主，那时没有想失主的心情。现在想起来很汗颜，那时的我多么的自私自利。是大法改变了我。

有一次，我叫裁缝做了一件棉衣，价格七、八十元，结果做坏了，太瘦，几乎不能穿。我没和她计较，没叫他赔偿，我若不是学了法轮大法，我不会这样处理的，当时我和她讲了法轮功真相。她说：炼法轮功的人真好。

虽然看起来是一些小事，但从中，能看到大法改变人心的威力。大法使弟子从一个自私自利的人，变成一个做事能为别人着想的好人。

### 二、生命到了尽头 阅读《转法轮》而康复

我的一个亲戚得了血液病，到青岛山大医院去治，没有治好，在她当地医院治疗，也没好转。家人都准备后事了，说不能让她死在家中，因房子是新翻盖的。后来，又来到我市叫我丈夫帮忙，找个好大夫给好好看看。

正好我丈夫的同事的儿子在此科当主任，技术上也有一定的名望。开始时，她的丈夫很有信心，他说：这个主任看得很仔细，很认真，说不定能治好。结果她住院九天后，病无减轻。医生告诉她，到



北京去治吧。

她丈夫无可奈何，到北京能治好吗？一个农村家庭，医药费也负担不起。当时她的红色血素只有1.8克，脸色灰青。我看她丈夫无奈的样子，我告诉她，你学法轮功吧，法轮功祛病健身有奇效，给她讲了我炼功后身体的变化。她同意了，我送她一本《转法轮》。

她回家七、八天后，来电话说，她好了，红色血素升到了八克，接近正常。一个多月后，我们去看她，见她脸色白里透红，人也胖了，一切恢复正常，一桌子菜全是她做的。几天的时间，她从一个病入膏肓的人变成了一个健康的人，全家人都无比高兴。

文/大陆大法弟子 归真◇

### 真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

### 你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇



# 四川凉山州甘洛县政法委书记阿连俄来遭恶报被查

【明慧网】据四川消息，二零二二年十一月十一日，四川省凉山州甘洛县中共常委、政法委书记阿连俄来，因严重违法违纪被查。

阿连俄来任职四川省凉山州布拖县公安局局长、甘洛县公安局局长、政法委书记期间，为了升官发财，不讲法律、无法无天，迫害法轮功，多名当地法轮功学员被迫害致死、非法判刑、绑架和骚扰。阿连俄来任布拖县公安局局长期间，布拖县法轮功学员毛开明、刘金华在迫害中含冤离世。对此，阿连俄来负有不可推卸的责任。

## 一、阿连俄来任布拖县公安局局长期间对法轮功学员的部分迫害事实

1. 法轮功学员毛开明，女，五十六岁，原住布拖县特木里镇普提下街四十四号。二零零六年一月二十四日，被绑架到四川简阳女子监狱，非法关押在一监区。在一监区受尽残酷的折磨，她一直坚信大法，被迫害得生命垂危，喘气十分困难，不停地咳嗽，肚子手脚浮肿得厉害，连上厕所都无法下蹲，不时的会大小便失禁。二零零七年八月二十日晚九点，受尽折磨的毛开明在非法劳改期间被迫害致死。

2. 法轮功学员刘金华，女，七十岁、布拖县退休职工，住西昌市布拖干休所。二零一零年四月下旬，布拖县六一零一女头目和县公安局朱斌、梁龙友、打吉等一行到西昌市迫害住在西昌市的刘金华，强行叫刘金华写不炼功保证，还强行叫她的儿子交五万元保证金，否则就要抓她的儿子去坐牢，刘的儿子被迫交了五万元保证金，当时他们只打了一张白条子收据。刘金华的儿子本来就贫困，被勒索巨款后，家里更是雪上加霜。不久，刘金华在



巨大的精神压力下，于二零一零年悲愤离世。

3. 法轮功学员杨志强，男，布拖县皮肤病防治站卫生主管医师。二零零六年二月底，被布拖公安局恶警绑架，其家被抄。二零零八年六月十二日，杨志强向世人讲真相时被恶人告密，被布拖公安局警察绑架。

## 二、阿连俄来任甘洛县中共常委、政法委书记、公安局局长期间对法轮功的迫害

二零一九年，甘洛县委政法委、公安局执行公安部的所谓“清零”行动，对法轮功学员迫害。甘洛县国保大队指导员彭进伦积极参与，挨家挨户上门骚扰，逼迫法轮功学员写“三书”，很多法轮功学员被迫签了字。彭进伦参与绑架了三名法轮功学员及一名法轮功学员的儿子，其中一名法轮功学员被非法判刑两年。而另一名法轮功学员的儿子因为母亲被释放，被彭进伦私下要求借钱六千元，还假装写了借条，但是借条上写好的归还时间却到期不还钱。

凉山州甘洛县法轮功学员李三妹，于二零一九年四月十九日被甘洛县国保大队警察从商店中绑架，她丈夫（未修炼法轮功）也被绑架，当天放了。但是李三妹至今未放。

## 三、发生在布拖县公安局的恶报事例

布拖县公安局以前一个国安大队队长，一次对法轮功学员实施了上万元的罚款后不久，他驾私车翻

车，虽然只受了点轻伤，但修车的费用恰好就是一万多元！法轮功学员给他讲真相，并告诉他，你这次车祸就是老天在警告你了，别再对法轮功学员行恶了！你罚了法轮功学员一万多元，你修车也就花去一万多元，这就是现世报应呀，如果再不改，下回可是要收命了！这位国安当即明白了，迫害法轮功学员这样的好人是要遭报应的！由于感到身不由己，于是在二零零一年初，就决定提前退休，抛弃了国安大队队长的职位，不再伤害无辜。

布拖县公安局国保大队队长李春，疯狂迫害大法修炼者。李春的儿子毒瘾发作时，因注射毒品身亡。李春自己二零零六年被迫切除了腿，成为终生残废。

阿连俄来现在成为阶下囚。表面原因是因为违法违纪被查，实则是因为迫害法轮功遭了恶报。◇

## 峨眉山市法轮功学员被社区、公安警察骚扰

2022年6月下旬，四川省峨眉山市多名法轮功学员，被称是四川省政法委组织的专项组骚扰。由省政法委、乐山市政法委、峨眉山市政法委、社区、街道、公安人员组队，并裹挟学员的亲属及所在单位领导，分别对学员进行骚扰迫害。采取强行、威胁、欺骗、诱惑等卑劣手段，要求法轮功学员在事先准备好的“三书”上签字、并要求承诺不出去讲大法真相、发放真相资料等等。

从6月23日到6月30日被骚扰的学员，现已了解到的有：沈桂香、谢春梅、李冬梅、王萍、陈志君、江跃玲、皮淑容、刘凤霞等人。

之后8月、9月又有多名法轮功学员被骚扰或被抄家。◇